

Там, де вчаться — пожеж не бояться



Нещодавно в одному з найбільших торговельно-розважальних центрів України Ocean Plaza відбулися навчання з гасіння умовної пожежі та евакуації людей.

Разом з навчаннями адміністрація ТРЦ провела планові комплексні випробування всіх систем протипожежного захисту в одному з протипожежних відсіків будівлі

«Ігри з вогнем»

О 2:40 на центральний пульт управління системами надійшов сигнал про спрацювання сповіщувача в одному з ресторанів швидкого харчування.

Помітивши сигнал, диспетчер служби технічної експлуатації, відповідно до інструкції, направив до місця події співробітників 40-го окремого державного пожежно-рятувального поста Управління з організації забезпечення заходів цивільного захисту на особливо важливих об'єктах ГУ ДСНС України у м. Києві. Цей підрозділ цілодобово чергує на об'єкті за прямим договором між адміністрацією ТРЦ та ГУ ДСНС України у м. Києві.

Разом зі службою охорони об'єкта пожежники швидко провели евакуацію персоналу й відвідувачів ресторану та за допомогою внутрішнього пожежного крана ліквідували пожежу (щоб не залити приміщення водою, роботу пожежного крана було перевірено на вулиці).

Наступним етапом випробувань стала перевірка системи спринклерного пожежогасіння на окремо розташованому паркінгу, де замість автомобілів слугували заздалегідь підготовані картонні коробки.

Перевірка систем захисту паркінгу проводилася в умовах, максимально наближених до реальних.

За кілька хвилин спрацювала система спринклерного пожежогасіння і загорання було ліквідовано.

Нічні навчання в ТРЦ Ocean Plaza закінчилися близько 5-ї години ранку. Підбиваючи підсумки, керівництво ТРЦ зазначило, що системи протипожежного захисту знаходяться в працездатному стані, а всі служби об'єкта діяли відповідно до затвердженої інструкції.



Євген КОШЕЛЄВ,

керівник відділу
пожежної безпеки
управляючої компанії
ТРЦ Ocean Plaza (Київ)

Національний досвід

— Такі навчання дуже потрібні та важливі, як для працівників пожежно-рятувальної служби, так і для персоналу підприємства, адже щодня в ТРЦ перебувають тисячі відвідувачів, — зазначив капітан служби цивільного захисту Микола Бишовець, який очолює 40-й окремий пост. — Разом з керівництвом ТРЦ ми проводимо такі навчання регулярно. Наприклад, у квітні провели евакуацію співробітників гіпермаркету — близько 300 осіб, а також навчили їх, як користуватися вогнегасниками.

Злагоджені дії всіх служб об'єкта дозволяють запобігти виникненню масштабних пожеж та уникнути нещасних випадків.



Система безпеки ТРЦ

Система безпеки Ocean Plaza — це сучасний автоматизований комплекс, основне завдання якого — **попередити про небезпеку**, а за потреби й запобігти ситуаціям, що загрожують життю людей. Роботи з проектування, монтажу та технічного обслуговування систем протипожежного за-

хисту центру здійснює ТОВ «Науково-технічний центр «Охоронні системи». За словами провідного інженера цього товариства Віктора Ліщенка, ТРЦ Ocean Plaza оснащений усіма новітніми засобами: адресною пожежною сигналізацією, системами автоматичного пожежогасіння та димовидалення, оповіщення про пожежу тощо. В приміщенні диспетчерської, де цілодобово працює черговий персонал, на стендах візуалізації відображаються всі події, що трапляються в торговому центрі.

! ДОВІДКА

ПЛОЩА ТОРГОВЕЛЬНО-РОЗВАЖАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ OCEAN PLAZA, ЯКИЙ ЗНАХОДИТЬСЯ У ГОЛОСІВСЬКОМУ РАЙОНІ СТОЛИЦІ, СКЛАДАЄ 156 102 М². З НИХ ТОРГОВЕЛЬНО-РОЗВАЖАЛЬНА — 69 103 М². ТОРГОВЕЛЬНА ЗОНА ЦЕНТРУ РОЗТАШОВАНА НА ЧОТИРЬОХ ПОВЕРХАХ — ТРЬОХ НАЗЕМНИХ І ОДНОМУ ПІДЗЕМНОМУ

Завдяки керівництву об'єкта, на озброєнні пожежників та охоронців знаходяться сучасні саморятувальники на стислому повітрі SPRINT, що дозволяють упродовж півгодини працювати в автономному режимі, проводячи евакуацію людей. Стан цих засобів, вкрай необхідних для роботи в задимленій зоні, перевіряється під час зміни караулів.

Керівництво ТРЦ приділяє особливу увагу питанням безпеки, тому навчання, під час яких відпрацьовується інструкція із взаємодії служб об'єкта при виникненні надзвичайної ситуації, проводяться щомісячно.

Як зазначив директор з технічної експлуатації ТРЦ Ocean Plaza Дмитро Грільберг, цивільний захист та пожежна безпека — це стан захищеності відвідувачів і майна торгового центру від пожеж та інших надзвичайних ситуацій, і визначається він не кількістю «пригод» на об'єкті, а швидкістю і якістю запобігання ситуаціям, що можуть їх спричинити. Практика показує: за трирічний період роботи в ТРЦ Ocean Plaza не було жодної ситуації, яка б загрожувала життю та здоров'ю відвідувачів та персоналу ТРЦ. ■

Фото автора